
  

                                                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 9/2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 38/2014   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση του Οικοτροφείου «ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» 
Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α περί παραχώρησης κοιν. 
χώρου  στον πεζόδροµο της Ασκληπιού για 
πασχαλινό bazaar»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  8η  του µηνός Απριλίου του έτους 2014, ηµέρα Τρίτη και  ώρα 
13:00 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
19445/2-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι (6) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 1. Τσόγιας ∆ηµήτριος  Μέλος   

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      2. Παζαϊτης ∆ηµήτριος    » 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              3. Βαϊου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος   »  

5. Μανώλης Κων/νος                          »  

6. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
    
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. πρωτ. 13061/5-3-2014 αίτηση του Οικοτροφείου 
«ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α   β) την αριθ. 17/2014 της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων 
η οποία αναφέρει τα εξής:      Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από τα  πρακτικά της  3ης/2014 συνεδρίασης του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Τρικκαίων του ∆ήµου Τρικκαίων. 

 ΑΡ.  ΑΠΟΦ. 17/2014                                                                                       
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Σχετικά µε την αίτηση του Οικοτροφείου «Ασκληπιός» της Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α 
Τρικκαίων για παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου στον πεζόδροµο της Οδού 
Ασκληπιού του ∆ήµου Τρικκαίων ».    

 
Στα Τρίκαλα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Τρικκαίων, του ∆ήµου Τρικκαίων, συνήλθε σήµερα στις 17, του µηνός 
Μαρτίου του έτους 2014, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 20:00 µ.µ., σε δηµόσια 
συνεδρίαση το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων του ∆ήµου 



  

Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθµ. πρωτ. 15149/12.03.2014 έγγραφη πρόσκληση 
του Προέδρου του, που επιδόθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 
3852/2010 ( ΦΕΚ Α’ 87), στο ∆ήµαρχο και στους Συµβούλους της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του γραφείου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας  

∆ιαπιστώθηκε πως υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι, σε σύνολο 15 µελών 
βρέθηκαν παρόντα στη συνεδρίαση  11 µέλη και ονοµαστικά: 
      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                  ΑΠΟΝΤΕΣ  
   1. Βλαχοµήτρος Ευάγγελος                                         1. Γαρδίκα Παρασκευή  
   2. Βράντζας Νικόλαος                                                 2. ∆ούκας Νικόλαος                                                                                       
   3. ∆ιαλεσιώτη-Παππά Παρασκευή                              3. Κοµπόλια Ευθυµία 
   4. Κεµανίδης Γιάννης                                                  4. Παπακωνσταντίνου 
Κων/νος                                                                                                                                                                     
   5. Κολώνας Ευάγγελος                                                                                        
   6. Κωνσταντός Χρήστος                                        (Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν 
και  

           7. Μεσιακάρης Βησσαρίων                                      προσκλήθηκαν νόµιµα                                                                          
   8. Νταούλας Βασίλειος                                                                                                                                                    
   9. Παδιός ∆ηµήτριος                                                     
 10. Παχή Βασιλική 
 11. Σακκά Βασιλική                                   
Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το 5ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης ανέφερε  ότι οι 
αιτήσεις   των πολιτών και των υπηρεσιών  πρέπει να εξεταστούν µέσα στα πλαίσια 
της νοµιµότητας και µε βάση τον καινούριο κανονισµό παραχώρησης δηµόσιου 
χώρου.  
Ο εισηγητής  έθεσε υπ’ όψιν των µελών της ∆ηµ. Κοινότητας την εισήγηση της 
∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών του τµήµατος Εσόδων και Περιουσίας του ∆ήµου 
Τρικκαίων η οποία αναφέρει :  
ΘΕΜΑ : Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου. 
Σχετικά: α) Η µε αριθµό πρωτ. 13061/5.03.2014 αίτηση του Οικοτροφείου 
«ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» της Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α Τρικκαίων   
 Το Οικοτροφείο «Ασκληπιός» της Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α   στην µε αριθµό πρωτ. 
13061/5.03.2014 αναφέρει τα εξής: «  Το Οικοτροφείο «Ασκληπιός» της 
Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α, που βρίσκεται στο Μεγαλοχώρι Τρικάλων και λειτουργεί από τον 
Αύγουστο του 2003, φιλοξενεί  15 ενοίκους µε ψυχική νόσο, οι οποίοι καθηµερινά 
ακολουθούν ένα δοµηµένο πρόγραµµα. Στα πλαίσια της επανένταξης  και της 
επαφής  µε την κοινότητα και του εορτασµού του Πάσχα θα επιθυµούσαµε να 
συµµετέχουµε στο πασχαλινό bazaar µε κατασκευές-χειροτεχνίες, που έκαναν οι 
ένοικοι µε τη βοήθεια του προσωπικού. Αιτούµαστε λοιπόν:  
την παραχώρηση  άδειας χρήσης χώρου στο πεζόδροµο της Ασκληπιού στο ύψος 
των GOODY”S όπου θα στήσουµε δικό µας τραπέζι, προκειµένου να εκθέσουµε τα 
έργα των ενοίκων, τα οποία θα είναι προς πώληση. 
.Οι ηµέρες που θέλουµε να συµµετέχουµε  είναι Μ. ∆ευτέρα 14 Απριλίου και Μ. 
Τρίτη 15 Απριλίου και ώρα πρωινή από τις 8,30 έως τις 15,00» 
Λαµβάνοντας υπόψη:  
Τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3854/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης» 
Το άρθρο 9 της µε αριθµ. 551/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου «Έγκριση 
κανονισµού χρήσης παραχωρούµενων κοινόχρηστων χώρων ∆ήµου Τρικκαίων» για 
την χορήγηση άδειας κατάληψης Κοινόχρηστου Χώρου για εκδηλώσεις  προσωρινού 
χαρακτήρα όπου αναφέρει τα εξής.: Για τις εκδηλώσεις  που γίνονται από ∆ηµόσιους 
φορείς ή Πολιτικά κόµµατα µε εκπαιδευτικό Πολιτιστικό ή ενηµερωτικό χαρακτήρα 
εξετάζονται κατά περίπτωση από την Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
Ν1491/84 
Η υπηρεσία µας εγκρίνει την αίτηση  του Οικοτροφείου «ΑΣΚΛΗΠΙΌΣ»  διότι 
σύµφωνα µε τον κανονισµό λειτουργίας  επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης  των 



  

κοινόχρηστων χώρων για εκδηλώσεις από  ∆ηµόσιους φορείς και  θα εξετάζονται 
κατά περίπτωση από την Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν1491/84. 
Το συµβούλιο ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων αφού άκουσε τον εισηγητή έπειτα 
από διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να γίνει δεκτή η αίτηση του  
Οικοτροφείου «Ασκληπιός» για την παραχώρηση  άδειας χρήσης του χώρου στον 
πεζόδροµο της οδού Ασκληπιού στο ύψος των GOODY”S για τις ηµέρες Μ. ∆ευτέρα 
14 Απριλίου και Μ. Τρίτη 15 Απριλίου και ώρα πρωινή από τις 8,30 έως τις 15,00. Η 
παραχώρηση να είναι δωρεάν και οι υπεύθυνοι του οικοτροφείου να µεριµνήσουν για 
την καθαριότητα του χώρου µε την αποχώρησή τους .  
       Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ.  αριθµό 17/2014 

 
   Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι: Είναι γνωστή η δραστηριότητα του οικοτροφείου 
και οφείλουµε να τη διευκολύνουµε. Ο χώρος που χορηγήθηκε προηγούµενες φορές στο 
Οικοτροφείο «Ασκληπιός» είναι επί της οδού Ασκληπιού και συγκεκριµένα στο ύψος του 
πρώην καταστήµατος Jackson, και θεωρούµε ότι το σηµείο αυτό είναι κατάλληλο για τη 
χρήση που ζητείται.  
    Στη συνέχεια κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, προτείνοντας να 
γίνει δεκτό το αίτηµα µε τις εξής προϋποθέσεις:  

o το ακριβές σηµείο που θα τοποθετηθεί το τραπέζι του πασχαλινού bazaar του 
οικοτροφείου, θα είναι επί της οδού Ασκληπιού έµπροσθεν του πρώην κατ/τος 
Jackson και απέναντι από το ζαχαροπλαστείο Γιαννή. 

o Η παραχώρηση θα είναι δωρεάν  
o Οι υπεύθυνοι του οικοτροφείου θα µεριµνήσουν για την καθαριότητα του χώρου 

κατά τη διάρκεια της χρήσης και µε την αποχώρησή τους.  
    Με την πρόταση του Προέδρου της Επιτροπής συµφώνησε και ο κ. Ευάγγελος 
Βλαχοµήτρος, Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων.   
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη 
της τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Κάνει δεκτή την αριθ. 17/2014 Απόφαση της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων και 
εγκρίνει την αίτηση του Οικοτροφείου «Ασκληπιός» της Θ.Ε.Ψ.Υ.Π.Α και παραχωρεί 
χώρο επί της οδού Ασκληπιού έµπροσθεν του πρώην κατ/τος Jackson και απέναντι 
από το ζαχαροπλαστείο Γιαννή, για την τοποθέτηση ενός τραπεζιού όπου θα 
εκτεθούν κατασκευές-χειροτεχνίες των ενοίκων, οι οποίες θα είναι προς πώληση,  

2. Η παραχώρηση γίνεται για τις ηµέρες Μ. ∆ευτέρα 14 Απριλίου και Μ. Τρίτη 15 
Απριλίου από τις 8,30 έως τις 15,00, και θα είναι δωρεάν. 

3. Οι υπεύθυνοι του οικοτροφείου θα µεριµνήσουν για την καθαριότητα του χώρου 
κατά τη διάρκεια της χρήσης και µε την αποχώρησή τους.  

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό   38 / 2014 

 
Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα  11/ 4 / 2014 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


